
令和５年度 学校評価アンケート（保護者）
北海道岩⾒沢東⾼等学校（定時制）

４︓そう思う ３︓だいたいそう思う ２︓あまりそう思わない １︓まったくそう思えない の４段階の評価結果

Ｎｏ 評 価 規 準 各項目 昨年度
平均

1 本校に生徒を入学させてよかったと思う 3.8 3.9

2 学校案内やＷｅｂページ等により学校の情報発信に努めていると思う 3.0 3.2

3 本校の学習指導は、個々に応じ、わかりやすいと思う 3.3 3.3

4 本校は生徒の進路実現に努⼒していると思う 3.5 3.3

5 修学旅⾏や交流レクリェーション、儀式など本校の学校⾏事の内容は適切であると思う 3.4 3.5

6 学校祭や体育⼤会など本校の生徒会主催の⾏事は充実していると思う 3.3 3.5

7 本校は思いやりの⼼や社会生活のルールを守る態度の育成に努めていると思う 3.2 3.4

8 本校はいじめ等生徒指導上の問題に迅速に対応していると思う 3.5 3.2

9 本校は生徒の悩みについて相談にのる体制を整えていると思う 3.5 3.4

10 学習・生活・進路について、本校は保護者との連携を適切に⾏っていると思う 3.2 3.2

11 本校は学習環境の整備に努めていると思う 3.3 3.3

12 本校の給食はおいしく、栄養のバランスがとれていると思う 3.8 3.7

全 体 平 均 3.4 3.4

【意⾒・要望】
・修学旅⾏などは、生徒の要望も聞いてほしい
・担任の先生との信頼関係が十分でない。
・毎日充実した学校生活が送れて、親子共々感謝しております。

【まとめ】
・例年、項目「１」の⾼評価は、有り難くやりがいを感じるが、それだけに学校への保護者の期待は ⼤きい

と思われる。
・より、教育相談体制の充実を図り、生徒一人一人に寄り添った教育活動を展開できるように、体制を整備す

る。
・学校や生徒の学びの状況を様々な手段で発信し、本校の教育内容を広く知ってもらう活動の充実を目指す必

要がある。


